

Bestyrelsesmøde d. 18. juni 2020

Fremmødte: Susanne, Carsten, Michael, Karen, Vicki og Tania

1. punkt – Ridelejren  
Alle pladser er udsolgt med 17 deltagere.  
Tidsplanen er godt på plads.
  
2. punkt – Formand  
Bestyrelsen                    Danielle har trukket sig fra bestyrelsen, grundet personlige omstændigheder  
Lokaler                        Kenneth kontaktes for fremtidige møder  
Barriere                        Kenneth, Jakob og Carsten  
Arbejdsdag                    d. 27. fold, springbanehegn og barriere  
Staldansatte (lukket punkt)    Ny kontrakt, arbejdsopgaver, ændrede aftaler, wrap  
Kontrakt staldtimelønnede    Siger til Majken  
DRF/D4                        SLRK har modtaget 30.000 kr. fra #aktivesammenhverforsig puljen, samt vundet D4-konkurrencen. Pengene er ansøgt til brug til køb af rideskolehest.
  
3. punkt – Rideskolen  
Måtter til folde                Der er indkøbt måtter til rideskolefoldene, så der kan muddersikres  
Der kigges på dræn på foldene  
Drøftelse af sommerferieaktivitet    Ikke praktisk og dyreetisk muligt – så rideskolehestene får lov at holde ferie  
Rideskoleheste                To heste solgt i løbet af foråret, der kigges efter nye heste  
Opstart af rideskole            Forventet 17/8, tilmeldingsdag er på tegnebrættet  
Parter                         Der er nye parter på rideskolehestene, flere kvartparter er lavet om til halvparter
  
4. punkt – Stalden  
Nye opstaldere                Ledige bokse, 1 ponyboks, 3 hestebokse  
Folde                            Der er lavet aftaler mellem opstalderne.  
Meget klare regler omkring indgræsning og åbne marker. 1. juni påbegyndes indgræsning, staldpige i hverdage og opstaldere i weekender varetager indgræsning de første 14 dage.
  
5. punkt – Teknik  
Wraptang                        Det er muligt, men halvdyrt.  
Vandtank                        Ser på muligheden for at købe ny vandvogn til vanding på foldene

Næste møde: En gang i starten af august